

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビック カメラ 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 宮嶋 宏幸 (コード番号:3048 東証一部) 問合せ先 取締役経営企画本部長 安部 徹 TEL 03-3987-8785

「あべのキューズモール」への新規出店について

当社は、あべのキューズモール(大阪府大阪市阿倍野区)に出店することとなりましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

- 1. 当社店舗の概要
 - (1) 店舗名称 ビックカメラあべのキューズモール店(仮称)
 - (2) 出店フロア 3階
 - (3)面 積約2,500 m²
 - (4) 開店予定日 平成28年5月
- 2. 出店先施設の概要
 - (1) 施設名称 あべのキューズモール
 - (2) 施 設 概 要 複合商業施設
 - (3) 所 在 地 大阪府大阪市阿倍野区阿倍野筋一丁目6番1号
 - (4)延床面積 約183,700 m²
- 3. 契約先(賃貸人)

東急不動産SCマネジメント株式会社

大阪市内の商業エリアにおいて梅田エリア、難波・心斎橋エリアにつづく3番目の規模を有する阿倍野・天王寺エリアにあるあべのキューズモールは、JR、私鉄、地下鉄などの5路線が乗り入れる天王寺駅と阿倍野駅に直結する好立地にあり、多くの人の往来と高い利便性を有する駅前の大型複合商業施設として平成23年の開業以来成長を続けています。

今般の新規出店は、大阪における当社2番目の店舗としてあべのキューズモールのリニューアルオープンに際して出店するもので、すでに阿倍野・天王寺エリアに展開する当社グループのコジマ NEW あべの店及び、ソフマップ天王寺店に加えて、商業エリアは異なるものの近接するビックカメラなんば店とお客様へのサービスや販売促進面等でシナジーを期待しております。

なお、店舗の詳細につきましては、決定次第改めてお知らせいたします。